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Il capitale sociale minimo di una SpaIl capitale sociale minimo di una SpaIl capitale sociale minimo di una SpaIl capitale sociale minimo di una Spa1111

A Almeno 120.000 euro B nessuna risposta è corretta C Almeno 10.000 euro
D Non esiste un capitale minimo E Almeno 100.000 euro

Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:Inserire le scritture sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:
In data 15/3 la SpA Belloli (società di minori dimensioni) emette alla pari 50.000 obbligazioni del valoreIn data 15/3 la SpA Belloli (società di minori dimensioni) emette alla pari 50.000 obbligazioni del valoreIn data 15/3 la SpA Belloli (società di minori dimensioni) emette alla pari 50.000 obbligazioni del valoreIn data 15/3 la SpA Belloli (società di minori dimensioni) emette alla pari 50.000 obbligazioni del valore
nominale di 2 euro con godimento 1/5    1/11  tasso annuo posticipato 3% rimborso totale alla scadenzanominale di 2 euro con godimento 1/5    1/11  tasso annuo posticipato 3% rimborso totale alla scadenzanominale di 2 euro con godimento 1/5    1/11  tasso annuo posticipato 3% rimborso totale alla scadenzanominale di 2 euro con godimento 1/5    1/11  tasso annuo posticipato 3% rimborso totale alla scadenza
dei 10 anni.dei 10 anni.dei 10 anni.dei 10 anni.
In data 30/4 l'intero prestito risulta sottoscritto e l'accredito è fatto sul c/c bancario al netto di spese perIn data 30/4 l'intero prestito risulta sottoscritto e l'accredito è fatto sul c/c bancario al netto di spese perIn data 30/4 l'intero prestito risulta sottoscritto e l'accredito è fatto sul c/c bancario al netto di spese perIn data 30/4 l'intero prestito risulta sottoscritto e l'accredito è fatto sul c/c bancario al netto di spese per
lo 0,5% del capitale.Presentare le scritture riguardanti:-  l'emissione del prestito-  l'accredito dellelo 0,5% del capitale.Presentare le scritture riguardanti:-  l'emissione del prestito-  l'accredito dellelo 0,5% del capitale.Presentare le scritture riguardanti:-  l'emissione del prestito-  l'accredito dellelo 0,5% del capitale.Presentare le scritture riguardanti:-  l'emissione del prestito-  l'accredito delle
somme sul c/c per la sottoscrizione e le relative spese-  la liquidazione ed il pagamento della primasomme sul c/c per la sottoscrizione e le relative spese-  la liquidazione ed il pagamento della primasomme sul c/c per la sottoscrizione e le relative spese-  la liquidazione ed il pagamento della primasomme sul c/c per la sottoscrizione e le relative spese-  la liquidazione ed il pagamento della prima
cedola di interessi-  la scrittura di assestamento relativa agli interessi sulle obbligazionicedola di interessi-  la scrittura di assestamento relativa agli interessi sulle obbligazionicedola di interessi-  la scrittura di assestamento relativa agli interessi sulle obbligazionicedola di interessi-  la scrittura di assestamento relativa agli interessi sulle obbligazioni
NB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o A

2222

Cosa significa autonomia patrimoniale perfetta?Cosa significa autonomia patrimoniale perfetta?Cosa significa autonomia patrimoniale perfetta?Cosa significa autonomia patrimoniale perfetta?3333

La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:La destinazione di una parte dell'utile d'esercizio alla Riserva volontaria:4444

A Provoca un variazione finanziaria passiva B Aumenta la quota di utile spettante a ciascun socio
C Incrementa il patrimonio netto per autofinanziamento D Determina un ricavo per l'esercizio successivo

La copertura di una perdita d' esercizio con riduzione del capitale sociale in una SpA:La copertura di una perdita d' esercizio con riduzione del capitale sociale in una SpA:La copertura di una perdita d' esercizio con riduzione del capitale sociale in una SpA:La copertura di una perdita d' esercizio con riduzione del capitale sociale in una SpA:5555
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A Nessuna risposta è corretta
B Lascia invariato il valore nominale delle azioni
C Comporta variazioni del patrimonio netto
D Non fa variare i rapporti di partecipazione degli azionisti

In dita 1/6 si costituisce la S.p.A Amato con i seguenti apporti:In dita 1/6 si costituisce la S.p.A Amato con i seguenti apporti:In dita 1/6 si costituisce la S.p.A Amato con i seguenti apporti:In dita 1/6 si costituisce la S.p.A Amato con i seguenti apporti:
- il socio Amato apporta un fabbricato del valore di 100 000 euro gravato da un mutuo per il 40%;- il socio Amato apporta un fabbricato del valore di 100 000 euro gravato da un mutuo per il 40%;- il socio Amato apporta un fabbricato del valore di 100 000 euro gravato da un mutuo per il 40%;- il socio Amato apporta un fabbricato del valore di 100 000 euro gravato da un mutuo per il 40%;
- il socio Pinto apporta automezzo del valore di 80.000 euro e debiti diversi per 12.500,- il socio Pinto apporta automezzo del valore di 80.000 euro e debiti diversi per 12.500,- il socio Pinto apporta automezzo del valore di 80.000 euro e debiti diversi per 12.500,- il socio Pinto apporta automezzo del valore di 80.000 euro e debiti diversi per 12.500,
- il socio Rollo apporta il 25% del capitale sociale in contanti.Le azioni sono emesse al valore nominale- il socio Rollo apporta il 25% del capitale sociale in contanti.Le azioni sono emesse al valore nominale- il socio Rollo apporta il 25% del capitale sociale in contanti.Le azioni sono emesse al valore nominale- il socio Rollo apporta il 25% del capitale sociale in contanti.Le azioni sono emesse al valore nominale
di € 10di € 10di € 10di € 10

6666

A nessuna risposta è corretta perchè mi manca un dato nel problema
B Il numero complessivo di azioni è pari a 17.000
C Il capitale sociale ammonta complessivamente a 170.000
D Il capitale sociale ammonta complessivamente a 205.000
E Il capitale sociale ammonta complessivamente a 127.500
F Il numero complessivo di azioni è pari a 170.000

Il capitale della SpA Belloli è formato da 30.000 azioni del valore nominale di 2 euro.Il capitale della SpA Belloli è formato da 30.000 azioni del valore nominale di 2 euro.Il capitale della SpA Belloli è formato da 30.000 azioni del valore nominale di 2 euro.Il capitale della SpA Belloli è formato da 30.000 azioni del valore nominale di 2 euro.Inserire le scrittureInserire le scrittureInserire le scrittureInserire le scritture
sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:sul Libro Giornale dei seguenti fatti amministrativi:- il 31/12/2018 si rileva una perdita di euro 15.450- il 31/12/2018 si rileva una perdita di euro 15.450- il 31/12/2018 si rileva una perdita di euro 15.450- il 31/12/2018 si rileva una perdita di euro 15.450
che viene coperta per il 50% con annullamento della riserva straordinaria e rinviando al futuro esercizioche viene coperta per il 50% con annullamento della riserva straordinaria e rinviando al futuro esercizioche viene coperta per il 50% con annullamento della riserva straordinaria e rinviando al futuro esercizioche viene coperta per il 50% con annullamento della riserva straordinaria e rinviando al futuro esercizio
la parte residua.la parte residua.la parte residua.la parte residua.- il 31/12/2019 si rileva un utile di 40.970 euro che in data 28/3/2020 dopo aver coperto- il 31/12/2019 si rileva un utile di 40.970 euro che in data 28/3/2020 dopo aver coperto- il 31/12/2019 si rileva un utile di 40.970 euro che in data 28/3/2020 dopo aver coperto- il 31/12/2019 si rileva un utile di 40.970 euro che in data 28/3/2020 dopo aver coperto
la perdita precedente è destinato come segue:la perdita precedente è destinato come segue:la perdita precedente è destinato come segue:la perdita precedente è destinato come segue:-  il 5% al riserva legale-  il 5% al riserva legale-  il 5% al riserva legale-  il 5% al riserva legale-  il 10%  a riserva straordinaria-  il 10%  a riserva straordinaria-  il 10%  a riserva straordinaria-  il 10%  a riserva straordinaria- - - - 
il residuo agli azionisti approssimando il dividendo a 5 centesimi.il residuo agli azionisti approssimando il dividendo a 5 centesimi.il residuo agli azionisti approssimando il dividendo a 5 centesimi.il residuo agli azionisti approssimando il dividendo a 5 centesimi.Suppore che tutti gli azionisti sianoSuppore che tutti gli azionisti sianoSuppore che tutti gli azionisti sianoSuppore che tutti gli azionisti siano
nettisti e che il pagamento con bonifico bancario è fatto in data 15/4 nettisti e che il pagamento con bonifico bancario è fatto in data 15/4 nettisti e che il pagamento con bonifico bancario è fatto in data 15/4 nettisti e che il pagamento con bonifico bancario è fatto in data 15/4 
NB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o ANB: ricorda di inserire accanto al numero il simbolo D o A

7777

Le obbligazioniLe obbligazioniLe obbligazioniLe obbligazioni8888

A sono emesse alla pari B possono essere emesse anche sotto lo pari
C sono emesse sia alla pari che sotto la pari D sono emesse sotto la pari
E nessuna risposta è corretta

In caso di inadempimento i creditori di una SpAIn caso di inadempimento i creditori di una SpAIn caso di inadempimento i creditori di una SpAIn caso di inadempimento i creditori di una SpA9999

A non possono mai rivalersi sul patrimonio degli azionisti
B non possono rivalersi sugli azionisti se non dopo aver escusso il patrimonio della società
C nessuna risposta è corretta
D possono rivalersi sui soci

Dalle società di persone a quelle di capitali
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